
Πολιτικά «Συγχαρητήρια» και…Συλλυπητήρια!..

Oολοκληρώθηκε η διαδικασία ορκωμοσίας των 300 Βουλευτών που θα συμμετέχουν εφεξής
στη Νέα Ελληνική -7-Κομματική Βουλή που πρόεκυψε από τις εκλογές της 17ης Ιουνίου, και
διαθέτουμε σταθερό (ελπίζω)  Υπουργικό Συμβούλιο...       

Θερμά συγχαρητήρια, (επί του παρόντος, γιατί πιστεύω ακράδαντα ότι θα ακολουθήσουν
σχετικά σύντομα τα θερμά συλλυπητήρια) στον κ Αντώνη Σαμαρά που τελικά
«πραγμάτωσε» το όνειρό του να καθίσει στον Ελληνικό Πρωθυπουργικό θώκο.

  

Και, σε ανθρώπινο επίπεδο, καλή εξέλιξη στην υγεία του

  

Θερμά συγχαρητήρια στον κ Ευάγγελο Βενιζέλο και το δικό του, πλέον, τραγικά
συρρικνωμένο αλλά «ζωντανό», ΠΑΣΟΚ που συνεχίζει να αποτελεί απαραίτητο μέλος του
Ελληνικού πολιτικού Δικομματισμού.

  

Και όπως έδειξε η εναλλαγή «Ράπανου - Στουρνάρα» στα Οικονομικά της χώρας τον έλεγχο
τον διατηρούν καταξιωμένα στελέχη του ΠΑΣΟΚ.

  

Ειλικρινή συλλυπητήρια στον κ Γιώργο Καρατζαφέρη και τον ΛΑΟΣ, το πάλαι ποτέ
ελπιδοφόρο και ακμαίο Κόμμα που, επιλέγοντας το ρόλο του ως ΠΡΩΤΟ «δεκανίκι» του
ΔΙΚΟΜΜΑΤΙΣΜΟΥ στην προηγούμενη «Συγκυβέρνηση Εθνικής Σωτηρίας», πλήρωσε το
τίμημα καταποντισμένο από τη θέση του 4ου Κόμματος στην  προηγούμενη Βουλή στον
αποκλεισμό του  από την νέα, και μάλιστα, 7-Κομματική μάλιστα, Βουλή.

  

Στα προβεβλημένα τέως στελέχη του ΛΑΟΣ και τέως κατόχους Υπουργικών θώκων κκ
Βορίδη και Γεωργιάδη εύχομαι καλό κουράγιο. Ως έμπειροι Κοινοβουλευτικοί άνδρες
γνωρίζουν ότι η Πολιτική προχωρεί σαν τα καράβια στην τρικυμία με...σκαμπανεβάσματα.
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Για τον κ Φώτη Κουβέλη και τη Δημοκρατική Αριστερά που τελικά λειτούργησε ως το «νέο»
δεκανίκι του Δικομματισμού δεν μπορώ να αποφασίσω την απονομή «συγχαρητηρίων ή
συλλυπητηρίων».

  

Ο χρόνος, πολύ σύντομα πιστεύω, θα δείξει, όπως δείχνουν οι παραιτήσεις εκλεκτών του
στελεχών (βλέπε κ Χατζησωκράτης κλπ)...

  

Προφανώς, όμως, «το πάθημα» του κ Καρατζαφέρη και του ΛΑΟΣ δεν στάθηκε ικανό να τον
αποτρέψει από την, υποθέτω για το καλό του Λαού και της πατρίδας συνεργασία του με τα
2 Κόμματα Εξουσίας που μας Κυβέρνησαν, και συνεχίζουν να μας Κυβερνούν, μετά το
τραγικό για την Κύπρο και τον απανταχού Ελληνισμό καλοκαίρι του 1974 μέχρι το φετινό
καλοκαίρι του 2012 και της «ΔΕΥΤΕΡΗΣ...Συγκυβέρνησης»

  

Πάντως είναι κοινωνιολογικά, ψυχολογικά, πολιτικά και ιστορικά πολύ άξιο μελέτης το
φαινόμενο του ΑΝΤΙΚΑΤΟΠΤΡΙΣΜΟΥ που σημαδεύει τώρα την πολιτική μας ζωή...

  

Πέρυσι, με το «κέντρο-αριστερό» ΠΑΣΟΚ να παραπαίει στην εξουσία το Σύστημα του
Δικομματισμού χρειαζόταν ένα μεγάλο (τη «Νέα» Ν.Δ.) και ένα μικρό (τον ΛΑΟΣ) δεκανίκι...
Και τα βρήκε!

  

Φέτος, με την «κέντρο-δεξιά» «Νέα» Ν.Δ. στην εξουσία το Σύστημα του Δικομματισμού
χρειαζόταν και πάλι ένα μεγάλο (το έστω τραγικά  συρρικνωμένο ΠΑΣΟΚ) και ένα μικρό (τη
ΔΗΜΑΡ) δεκανίκι...

  

Πάλι τα βρήκε!...

  

Δυστυχώς μόνο συλλυπητήρια στο ιστορικό ΚΚΕ που έχασε τη μισή του δύναμη στον Λαό,
και συγχαρητήρια στη Χρυσή Αυγή που με σχεδόν 7% βρήκε ορθάνοιχτη την πόρτα της
Βουλής με λαϊκή Εντολή.

 2 / 3



Πολιτικά «Συγχαρητήρια» και…Συλλυπητήρια!..

  

Συγχαρητήρια στον ΣΥΡΙΖΑ που «ανδρώθηκε» ξαφνικά και πετάχτηκε από την «βρεφική
ηλικία» του 4,6% και τις 13 έδρες στην «ώριμη ηλικία» του 26,89 και τις 71 έδρες.

  

Αυτή η αιφνίδια «μεγέθυνση» συνεπάγεται και ανάλογη ευθύνη.

  

Και κλείνω με τα πιο θερμά μου συγχαρητήρια σε αυτούς που ενώ δεν φαίνονται είναι,
ουσιαστικά, διαχειριστές του «ελληνικού Δικομματικού Συστήματος» έχοντας κατοχυρώσει
την «επικαρπία» των περιουσιακών του στοιχείων, (έστω με δεκανίκια!..)

  

Του καθηγητή Γιώργου Πιπερόπουλου
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